

## Pferdegilde Dannau und Umgebung von 1866

Mitgliedserklärung
Hiermit erkläre ich, dass ich ab dem (Eintrittsdatum) Mitglied der Pferdegilde Dannau und Umgebung werden möchte.
Den Jahresbeitrag von 6,00 € bezahle ich <b>Bar</b> oder per <b>Überweisung</b> (Bitte zutreffendes streichen) auf das Konto der Pferdegilde Dannau und Umgebung von 1866. (Siehe 2te Seite)
Kontaktdaten:
Vor- und Nachname
Straße und Hausnummer
PLZ und Wohnort
Telefonnummer E-mailadresse
Unterschrift:



## Pferdegilde Dannau und Umgebung von 1866

-Für die privaten Unterlagen-

Mitgliedserklärung		
Hiermit erkläre ich, dass ich ab dem Mitglied der Pferdegilde Dannau und		(Eintrittsdatum)
Den Jahresbeitrag von 6,00 € bezahle zutreffendes streichen) auf das Konte 1866.		_
<u>Kontodaten:</u>		
Kontoinhaber:	Pferdegilde Dannau und Um	gebung von 1866
Bank:	Förde Sparkasse	
IBAN:	DE53 2105 0170 1002 8403	02
BIC:	NOLADE21KIE	
Jahresbeitrag:	6.00€	



## Einverständniserklärung zu Foto- und/oder Filmaufnahmen

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen von Veranstaltungen Bilder und/oder Videos von den Teilnehmer\_innen gemacht werden und zur Veröffentlichung

- a. auf der Homepage der Pferdegilde (www.pferdegilde-dannau.de )
- b. auf der Facebook-Seite der Pferdegilde Dannau und Umgebung von 1866

verwendet und zu diesem Zwecke auch abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit der Pferdegilde Dannau.

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos und/oder Videos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos und/oder Videos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Ich habe die umseitigen Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO gelesen und verstanden.

Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber dem VEREIN jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies dem Verein möglich ist.

Name des Mitgliedes (in Druckbuchstaben):	
Ort/Datum:	_
Unterschrift des Mitgliedes ab 16 Jahre:	-
Unterschrift der/der Personensorgeherechtigten (hei Jugendlichen	-